

భారత్ లో చేరండి..!

- పీవోకే ప్రజలకు కేంద్ర మంత్రి రాజీనాథ్ సింగ్ పిలుపు
- జమ్మూకశ్మీర్ లో జోరుగా అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారం • రామ్ బన్ నియోజకవర్గంలో కేంద్ర మంత్రి ప్రచారం • పాక్ మాదిరి కాదు.. సొంత మనుషుల్లా చూసుకుంటాం : రాజీనాథ్ సింగ్

జమ్మూకశ్మీర్ లో అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారం జోరుగా ఉంది. రామ్ బన్ నియోజకవర్గంలో అదివారం నిర్వహించిన భాజపా ప్రచారంలో కేంద్ర మంత్రి రాజీనాథ్ సింగ్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పాక్ ఆక్రమిత కశ్మీర్ విషయంలో కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. పీవోకేవాసులు భారత్ లో కలిసిండుకు ముందుకు రావాలని పిలుపునిచ్చారు.



చైనాలో కొత్త రకం వైరస్



• జంతువుల్లో రక్తం పీల్చే పురుగుల నుంచి మనుషులకు వ్యాపించే వైరస్ • పురుగుల కాటుకు గురైన 20 మంది బాధితులకు పాజిటివ్ రావడంతో వైరస్ నిర్ధారణ

6 లో

అర్జులైన ప్రతి జర్నలిస్టుకు న్యాయం చేస్తా

- అసలు కంటే కొసరు ఎక్కువైంది • ఎవరు జర్నలిస్టులు ? • జర్నలిస్ట్ అనే పదానికి మీరే అర్థం చెప్పండి • యూట్యూబర్లపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఘాటు వ్యాఖ్యలు • జర్నలిస్టులందరికీ న్యాయం చేస్తాం
- అర్జులైన ప్రతి జర్నలిస్టుకు అక్రిడిటేషన్ కార్డు, ఇళ్ల పట్టా, హెల్త్ కార్డు ఇచ్చే బాధ్యత ప్రభుత్వానిదే • పశాసింగ్ సాసైటీలో సభ్యులకు భూ కేటాయింపు పత్రాల పంపిణీ • జవహర్ లాల్ నెహ్రూ జర్నలిస్ట్ పశాసింగ్ సాసైటీలో ఇళ్ల స్థలాల కేటాయింపు • హైదరాబాద్ రవీంద్రభారతిలో పత్రాల పంపిణీ కార్యక్రమంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



వివరాలు-2లో



కర్నాటక సీఎం కుల్చిపై సీనియర్ల కన్ను

- సీఎం సిద్దుకు బిగుసుకుంటున్న ముదా స్కామ్ ఉచ్చు
- సిద్ధరామయ్య తర్వాత నేనే సీనియర్ అంటూ నేతల మధ్య వార్
- బయటకు పాక్కిన ఇద్దరు సీనియర్ మంత్రుల మాటల యుద్ధం

6 లో



6 లో

భారత్ లో మంకీపాక్స్

- అనుమానాస్పద కేసు నమోదు • విదేశాల నుంచి వచ్చిన ఓ యువకుడిలో ఎంపాక్స్ లక్షణాలు • వెల్లడించిన కేంద్ర ఆరోగ్యశాఖ

సూర్య వెబ్ సైట్

సూర్య ఈ - పేపర్

రుణమాఫీ పేరుతో కాంగ్రెస్ వంచన



- 9 నెలల కాంగ్రెస్ పాలనలో 490 మంది రైతులు ఆత్మహత్యలు
- ఇవి ముమ్మాటికీ ప్రభుత్వ హత్యలే
- మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే హాలీస్ రావు

వివరాలు-2లో

వరదలపై రాజకీయం సరికాదు

- వివత్సర పరిస్థితుల్లో కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు కలిసి పనిచేయాలి
- ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో రాజకీయాలకు అతీతంగా ప్రజలకు సేవ చేయాలి • తెలంగాణ రాష్ట్రానికి కేంద్రం అడ్వాన్స్ డిజాస్టర్ ఫండ్ కింద రూ.1,300 కోట్లు పంపింది • కేంద్ర బొగ్గు, గనుల శాఖ మంత్రి కిషన్ రెడ్డి



మున్నీరు వరద ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో కేంద్ర బొగ్గు, గనుల శాఖ మంత్రి కిషన్ రెడ్డి పర్యటించారు. ఖమ్మం నగరంలోని 16వ డివిజన్ వరదలపై ఆయన ఆసక్తి వ్యక్తం చేశారు. రాజీనాథ్ తండ్రి వరదలపై బాధితులతో కేంద్ర మంత్రి మాట్లాడారు. వీధుల్లో తిరుగుతూ అక్షాపరిస్థితిని స్వయంగా తెలుసుకున్నారు.

2 లో

తెలుగు రాష్ట్రాల్లో భారీ వర్షాలు

- పలు జిల్లాల్లో రెడ్, ఆరెంజ్ అలర్ట్
- వాయుగుండం ప్రభావంతో ఏపీ, తెలంగాణలో భారీ వర్షాలు పడే అవకాశం ఉందని వాతావరణ శాఖ వెల్లడి



వాయుగుండం ప్రభావంతో ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణలోనూ రానున్న రెండు రోజుల్లో భారీ వర్షాలు పడే అవకాశం ఉందని వాతావరణ శాఖ వెల్లడించింది.

2 లో

అంతే ఇంతే!



ఇప్పుడు కొడంగల్ వైపు భూములు కొందామా సారీ!

స్థానిక సంస్థల కోటా లిజర్వేషన్లు పెంచాలి

- బీసీలకు 20% నుంచి 40 శాతానికి పెంచాలి • కామారెడ్డి డిక్లరేషన్ అమలు ఎక్కడ ? • కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీకి లేఖ రాసిన బీసీ నేత, ఎంపీ ఆర్.కృష్ణయ్య



2 లో

కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన ఎన్నికల వాగ్దానం కామారెడ్డి డిక్లరేషన్ ప్రకారం పంచాయతీరాజ్ మున్సిపల్ ఎన్నికలలో బీసీ రిజర్వేషన్లు 20 నుంచి 42 శాతం కు పెంచాలని జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు ఆర్. కృష్ణయ్య కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీకి లేఖ రాశారు. రాహుల్ గాంధీ బీసీల గురించి అనుకూలంగా మాట్లాడుతున్నారు. కానీ ఇక్కడ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం బీసీలకు రిజర్వేషన్లు పెంపు గురించి మాట్లాడలేదు. అణిచివేయడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారని ఆరోపించారు.

హసీనా అరెస్టుకు బంగ్లాదేశ్ సన్నాహాలు



6 లో

వారెంట్ జారీకి అంతర్జాతీయ క్రైమ్స్ ట్రిబ్యునల్ కు దరఖాస్తు

అవినీతి పరులందరినీ జైలుకు పంపిస్తా

అమెరికాలో అధ్యక్ష ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న వేళ.. మాజీ అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ సోషల్ మీడియాలో పెట్టిన పోస్టు వైరల్ గా మారింది. ఎన్నికల సమయంలో అవినీతికి పాల్పడే వారిని ఉద్దేశిస్తూ ఈ పోస్టు చేశారు. తాను అధికార వీరమేకాగ్ అవినీతిపరులందరినీ జైలుకు పంపిస్తానని హెచ్చరించారు. తమ ప్రభుత్వం వారికి కఠిన శిక్ష అమలు చేస్తుందని వేరొన్నారు.



6 లో

డీకే శివకుమార్ కు కమలా ఆహ్వానం



6 లో

- న్యూయార్క్ లో కమలాతో వ్యక్తిగతంగా చర్చించనున్నట్లు సమాచారం • ఒబామాతో కూడా మీటింగ్ కు ప్లాన్ • రాహుల్ గాంధీ పర్యటన సమయంలోనే అమెరికాకు డీకే • బయటకురాని సమావేశాల అజెండా



ఖైరతాబాద్లో విశిష్ట గణపయ్య కొలువుదీరాడు

పలు రాష్ట్రాల నుంచి తరలి వస్తున్న భక్తగణం నవరాత్రులలో గణేషునికి విశేషపూజలు



భారతదేశంలో ఎన్ని పండుగలు ఉన్నా వినాయక చవితి ప్రత్యేకతే వేరు. దేశంలో గణేశ్ చతుర్దశి ఘనంగా జరుపుకునే రాష్ట్రాల్లో మహారాష్ట్ర ముందుంటే ఆ తర్వాత స్థానంలో తెలంగాణలోని హైదరాబాద్ ఉంటుందని చెప్పడంలో అతిశయోక్తి లేదు. ముఖ్యంగా నగరంలోని ఖైరతాబాద్ మహాగణపతి వరల్డ్ ఫేమస్.

గతేడాది ఇక్కడి గణపయ్య తన ఎత్తుతో ప్రపంచ రికార్డు కూడా సృష్టించాడు. అందుకే వినాయక చవితి అనగానే తెలంగాణ ప్రజలకు మరీ ముఖ్యంగా హైదరాబాద్ వాసులకు గుర్తిచ్చేది ఖైరతాబాద్ గణపయ్య. ఇక్కడ రాష్ట్రంలో అత్యంత ఎత్తయిన, ఎంతో విశిష్టమైన గణపయ్య ప్రతి ఏటా కొలువుదీరతాడు. ఈ సారి ఖైరతాబాద్ వినాయకుడు ఎన్నో ప్రత్యేకతలు కలిగి ఉండటం గమనార్హం. మరిన్ని వివరాలలోకి వెళితే....



ఈ ఏడాది సెప్టెంబర్ 7వ తేదీనుంచి వినాయక చవితి పండుగ గణేశ్ నవరాత్రుల పేరిట రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఈ పండుగను అత్యంత ఘనంగా జరుపుకుంటారు. దేశ వ్యాప్తంగానే కాదు ప్రపంచవ్యాప్తంగా గణపతి ఉత్సవాలు ఘనంగా ప్రారంభమయ్యాయి. మహానగరాలతోపాటు మారుమూల పల్లెల్లో బౌద్ధ గణపయ్య నామ స్మరణ మారుమోగుతోంది. ఇప్పటికే గణేశుడి మండపాలు కొలువుదీరగా ఉడయం 6 గంటలనుంచే భక్తుల దర్శనాలు మొదలయ్యాయి. దేశవ్యాప్తంగా ప్రత్యేక గుర్తింపు పొందిన ఖైరతాబాద్ సప్తముఖ మహాగణపతి పూజలందుకునేందుకు సిద్ధమయ్యాడు. 70వ ఉత్సవాల సందర్భంగా ఈ ఏడాది ఖైరతాబాద్ లో 70 అడుగుల ఎత్తైన విగ్రహాన్ని ఏర్పాటుచేశారు. గురువారం మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు శిల్పి చినస్వామి రాజేంద్రన్.. గణపతికి నేత్రాలను తీర్చిదిద్ది విగ్రహానికి ప్రాణం పోశారు. పెద్ద ఎత్తున హాటెన్ భక్తులు, ఉత్సవ కమిటీ గుమ్మడికాయలు, కొబ్బరికాయలు కొట్టి బలి తీసి పూజలు ప్రారంభించారు. ముఖ్యంగా హైదరాబాద్లో ఖైరతాబాద్ గణేశుడికి భక్తులంతా ప్రత్యేక పూజలు చేస్తుంటారు. ఇక్కడి అంబోదరుడిని దర్శించుకునేందుకు దేశ నలుమూలల నుంచి భక్తులు తరలి వస్తుంటారు. ఖైరతాబాద్ ఉత్సవాలను ప్రారంభించి 70 ఏళ్లు



పూర్వపుతుండటంతో ఈసారి 70 అడుగుల ఎత్తైన విగ్రహాన్ని ఏర్పాటుచేశారు. సప్తముఖ మహాగణపతి పూజలందుకునేందుకు సిద్ధమయ్యాడు. ముహూర్తం ప్రకారం గురువారం మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు శిల్పి చినస్వామి రాజేంద్రన్.. గణపతికి నేత్రాలను తీర్చిదిద్ది విగ్రహానికి ప్రాణం పోశారు. భక్తులు జయజయ ధ్యానాలు నడుపుతూ ఉత్సవ కమిటీ ప్రతినిధులు గుమ్మడికాయలు, కొబ్బరికాయలు కొట్టి బలి తీశారు. కాగా, మహాగణపతి పూర్తి స్థాయిలో సిద్ధమై కళ్లను తీర్చిదిద్దడంతో ఉత్సవ కమిటీ తొలిసారిగా ఆగమన్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించింది. స్థానిక యువకులు, భక్తులు పెద్ద ఎత్తున ఈ ఆగమన్ పాల్గొని ఉత్సాహంగా స్మత్యాలు చేశారు.

ఇదీ చరిత్ర :
ఖైరతాబాద్ గణేశుడికి సుమారు ఏడు దశాబ్దాల చరిత్ర ఉంది. 1954లో సింగరి శంకరయ్య అనే స్థానిక భక్తుడు స్థానిక అలయంలో ఒక అడుగు ఎత్తున్న గణపతి విగ్రహాన్ని ప్రతిష్ఠించి సామాహిక పూజలు చేశారు. అలా.. 2014 వరకు ప్రతి ఏటా ఒక్కో అడుగు ఎత్తు పెంచుతూ విగ్రహాన్ని తయారు చేశారు. 2019లో 61 అడుగుల ఎత్తున్న గణపతిని తయారు చేయగా.. భారతదేశంలోనే అత్యంత ఎత్తైన విగ్రహంగా రికార్డులకెక్కింది. అప్పటినుంచి విగ్రహం ఎత్తు మళ్లీ క్రమంగా తగ్గించడం మొదలు పెట్టారు. దాంతోపాటు.. ఫ్లాస్టర్ ఆఫ్ పారీస్ విగ్రహానికి గుడ్ బై చెప్పి.. మట్టి గణపయ్యకు శ్రీకారం చుట్టారు. ఈ క్రమంలోనే.. గతేడాది (2023) పూర్తి మట్టితో 63 అడుగుల అత్యంత ఎత్తైన విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేసి ప్రపంచ రికార్డ్ నెలకొల్పారు. గత సంవత్సరం కంటే 7 అడుగులు ఎక్కువ ఎత్తుతో కమిటీ నిర్వహకులు మొత్తం 70 అడుగుల ఎత్తుతో నిర్మిస్తున్నారు. ప్రతి ఏడాది లాగే ఈ సంవత్సరం కూడా సంప్రదాయం ప్రకారం కర్తవ్యాలు చేసి విగ్రహం ఏర్పాటు ప్రారంభించారు. భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలగకుండా వసతులు కల్పించారు. తొలిపూజ గవర్నర్ నిర్వహించిన ఈ ఉత్సవాలకు ముఖ్య అతిథిగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. అన్ని శాఖల సమన్వయంతో 11 రోజులపాటు ఉత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేసారు.

భారీ భద్రత :
బడా గణపతిని దర్శించు వేసుకునే సమయంలో ఎలాంటి తొక్కిసలాట

ఉభయ తెలుగు రాష్ట్రాల నుంచి భక్తులు



ఖైరతాబాద్ వినాయకుడిని చూసేందుకు నగర ప్రజలే కాకుండా, ఉభయ తెలుగు రాష్ట్రాల నుంచి భక్తులు తరలివస్తున్నారు. పంపనగా రెండు రోజులు సెలవులు కావడంతో భక్తుల తాకిడి అధికంగా ఉండే అవకాశం ఉంది. ఇక్కడకి వచ్చే భక్తుల కోసం ప్రభుత్వం అన్ని రకాల సౌకర్యాలను ఏర్పాటు చేసింది. నీటి సదుపాయం, అంబులెన్సులను ఏర్పాటు చేసింది.

జరగకుండా పోలీసులు భారీ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు చోటుచేసుకోకుండా సీసీ కెమెరాల ద్వారా నిరంతరం పర్యవేక్షిస్తున్నారు. జంట నగరాల నుంచి వస్తున్న భక్తులతో బడా గణేశ్ ప్రాంగణమంతా కిటకటలాడుతోంది. 24 గంటల పాటు 3 షిఫ్టుల్లో పోలీసులు విధులు నిర్వహించనుండగా.. ముగ్గురు డీఎస్పీలు, 13 మంది ఇన్స్పెక్టర్లు, 33 మంది ఎస్ఐలు, 22 ప్లాటూన్స్ సిబ్బంది పనిచేయనున్నట్లు సైఫాబాద్ ఏసీ సంచయ్ కుమార్ తెలిపారు.

ట్రాఫిక్ మళ్లింపు

దర్శనానికి పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు తరలి రానున్న నేపథ్యంలో ట్రాఫిక్ అంక్షలను విధించారు. గణపతి దర్శనం కోసం వచ్చే భక్తులు సొంత వాహనాలను తీసుకురాకపోవడం ఉత్తమం. రైల్వేగేటు నుంచి నడచుకుంటూ వచ్చిన వారిని లోపలికి అనుమతిస్తారు. ఈ మార్గంలో వాహనాలను అనుమతించరు. ఖైరతాబాద్ షేరింగ్ మీదుగా వచ్చిన వారు తమ వాహనాలను బహుల్స్ పక్కనున్న పార్కింగ్ స్థలంలో పార్కు చేయాల్సి ఉంటుంది. అలాగే, మింట్ కాంపౌండ్ వైపు వచ్చే భక్తులు వాహనాలను కారు రేసింగ్ ప్రాంతంలో పార్కు చేసి, నడచుకుంటూ దర్శనానికి రావాలి. రోడ్లపై వాహనాలను నిలిపితే సీట్ చేస్తామని, గణపతికి మూడు వైపులా 500 మీటర్ల వరకు నో వెండింగ్ జోన్ ఉందని, చిరు వ్యాపారాలకు అనుమతి లేదని సైఫాబాద్ ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ ఆనంద్ తెలిపారు.

రికార్డులు

సప్తముఖ గణేశుడి రూపంలో దర్శనమిస్తున్నాడు పూర్తిగా మట్టితో మహాగణపతి విగ్రహాన్ని నిర్మించారు. దాదాపు కోటి రూపాయల ఖర్చుతో నిర్మాణ పనులు చేసినట్లు చేసినట్లు సమాచారం. ఖైరతాబాద్ గణేశుడికి ఇరువైపులా.. శివపార్కులు, శ్రీనివాసుల కల్యాణ మండపం.. ప్రత్యేక ఆకర్షణగా అయోధ్య బాలరాముడి విగ్రహం ఉంటాయి.

- సత్యగోపాల్, హైదరాబాద్



సీఎం రేవంత్ తొలి పూజ

రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఎన్ని విగ్రహాలు ఉన్నా, ఈ బడా గణేశుడి ప్రత్యేకత అంతా ఇంతా కాదు. ఖైరతాబాద్ గణేశుడికి పద్మశాలి సంఘం ఆధ్వర్యంలో చేనేత నూలు కండువా, గాయత్రి సమర్పణ కార్యక్రమం చేశారు. ఉడయం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తొలి పూజ అనంతరం, సాధారణ భక్తులను దర్శనానికి అనుమతించారు. గణపతి ఉత్సవ సమితి అభ్యర్థన మేరకు హైదరాబాద్ నగరంలో లక్షా 40 వేల గణేశ్ మండపాలకు ఉచితంగా విద్యుత్ అందిస్తున్నామని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు.

గవర్నర్ జిష్టుదేవ్ ప్రత్యేక పూజలు

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తొలి పూజ అనంతరం, గవర్నర్ జిష్టుదేవ్ వర్య సైతం మహా గణపతిని దర్శించుకున్నారు. ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. రాష్ట్ర ప్రజలకు వినాయక చవితి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన గవర్నర్, వచ్చే ఏడాది మరింత వైభవంగా వేడుకలను జరుపుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. ప్రసంగం ఆఖరున శ్లోకాలు చదివి గవర్నర్ ఆకట్టుకున్నారు.



సూర్య సినిమా 2025 సంక్రాంతి రేసులో ఇద్దరేనా?

10

సంక్రాంతి ఫెస్టివల్ సీజన్ లో సినిమాలు రిలీజ్ చేయడానికి స్టార్ హీరోలు అందరూ పోటీ పడుతూ ఉంటారు. ఈ ఏడాది సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు “గుంటూరు కార్”తో సంక్రాంతి రేసులో ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చారు. అలాగే కింగ్ నాగార్జున “నా సామిరంగా” చిత్రాన్ని రిలీజ్ చేశారు. విక్టరీ వెంకటేశ్ సుంచి “సైంధవ్” మూవీ థియేటర్స్ లోకి వచ్చింది.

ఈ ముగ్గురు స్టార్స్ లో నాగార్జున మాత్రమే కమర్షియల్ సక్సెస్ అందుకున్నారు. అలాగే ఎలాంటి స్టార్ క్యాస్టింగ్ లేకుండా వచ్చిన “హనుమాన్” బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ అయ్యింది. ఇదిలా ఉంటే 2025 సంక్రాంతి రేసులో కూడా స్టార్ హీరోలు పోటీ పడటానికి రెడీ అయిపోయారు. మెగాస్టార్ చిరంజీవి “విశ్వంభర” సినిమాతో 2025 జనవరి 10న ప్రేక్షకుల ముందుకి రాబోతున్నారు. ఈ సినిమాపై భారీ అంచనాలు నెలకొని ఉన్నాయి. పాన్ ఇండియా రేంజ్ లో “విశ్వంభర” మూవీ రిలీజ్ అవుతోంది. మెగాస్టార్ కి పోటీగా విక్టరీ వెంకటేశ్ కూడా సంక్రాంతి రేసులోకి వస్తున్నారు. వెంకటేశ్ అనిల్ రావిపూడి దర్శకత్వంలో ప్రస్తుతం మూవీ చేస్తున్నారు. దిల్ రాజు ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. “సంక్రాంతికి వస్తున్నాం” అనే టైటిల్ ని ఈ సినిమాకి ఇప్పటికే కస్టర్ చేశారని తెలుస్తోంది. టైటిల్ కి తగ్గట్టుగానే సినిమాని కూడా సంక్రాంతి కానుకగానే రిలీజ్ చేయబోతున్నారు. మూన్ మహారాజ్ రవిశేఖ 75వ సినిమా సంక్రాంతికి రిలీజ్ కావాల్సి ఉంది. అయితే ఘాటింగ్ లో రవిశేఖ గాయపడటంతో 5 వారాల పాటు విశ్రాంతి తీసుకుంటున్నారు. దీంతో ఈ మూవీ సంక్రాంతికి రిలీజ్ అయ్యే ఛాన్స్ లేదనే మాట వినిపిస్తోంది. కింగ్ నాగార్జున 2025 సంక్రాంతికి కొత్త సినిమాతో రావాలని అనుకున్నారు. అయితే ఆయన కొత్త సినిమా ఏదీ ఖరారు కాలేదు. ధనుష్, రజనీకాంత్ సినిమాలలో మాత్రమే నాగార్జున సటిస్తున్నారు. దీంతో సంక్రాంతి రేసులో నాగార్జున లేనట్లే అని చెప్పాలి. నందమూరి సటసింహం బాలకృష్ణ బాబీ దర్శకత్వంలో మూవీ చేస్తున్నారు. ఈ సినిమాని సంక్రాంతికి రిలీజ్ చేయాలని ప్లాన్ చేస్తున్నారు. అయితే ఈ మూవీ రిలీజ్ డేట్ పై త్వరలో ఖరారీ వస్తుందని భావిస్తున్నారు. ఒకవేళ బాలయ్య సంక్రాంతి రేసులో పోటీ పడితే ఈ ఫైట్ కచ్చితంగా ఇంటర్వెన్సింగ్ గా మారే ఛాన్స్ ఉంటుంది. ముగ్గురు సినియర్ స్టార్స్ చాలా కాలం బ్యాక్ఫీస్ దగ్గర తలపడుతున్నట్లు అవుతుంది. గతంలో ఈ ముగ్గురు స్టార్ హీరోలుగా కొనసాగే సమయంలో ఒకరితో ఒకరు పోటీపడుతూ ఉండేవారు. గత ఏడాది బాలయ్య “వీరసోంపా రెడ్డి”, మెగాస్టార్ “వాలేరు వీరయ్య”తో సంక్రాంతి రేసులో పోటీ పడ్డారు. ఈ రెండు సూపర్ హిట్ అయ్యాయి. అయితే ఈ సారి ముగ్గురు సినియర్ స్టార్స్ మధ్య పోటీ ఉంటుందని సినీ విశ్లేషకులు భావిస్తున్నారు.



60 షన్ హీరోల తెలివైన గేమ్ ప్లాన్

ప్రతి హీరోకి తమకంటూ ఒక ప్లాన్ బేస్ ఉంటుంది. అది బ్యాక్గ్రాఫీస్ వసూళ్లకు ప్రధాన బలంగా మారుతుంది. ఇటీవల మల్టీస్టార్లలో నటించడానికి సాటిండియన్ స్టార్లు ఆసక్తి చూపడం అన్ని విధాలా కలిసిచ్చే పరిణామం. గతంతో పోలిస్తే వర్తమానంలో పాన్ ఇండియా ట్రెండ్ స్టార్ల అవకాశాల వెల్లువను అమాంతం పెంచింది. ఈ పరిణామం సీనియర్ హీరోల ఎక్స్ ప్రెయిజర్ డేట్స్ ని ఎక్స్ టెంట్ చేసింది. ఒక వయసు దాటాక కొందరికి అవకాశాలు దక్కడం చాలా కష్టం. కానీ ఇప్పటి ట్రెండ్ లో సీనియర్లకు వయసుతో సంబంధం లేకుండా అవకాశాలుస్తున్నాయి. అలాగే సోలోగా ఒక్క హీరోనే సినిమా మొత్తాన్ని తమ భుజిస్తుండాలపై నడిపించేయాలనే అత్యాశ కూడా ఇటీవల పెద్దగా కనిపించడం లేదు.

ది ఏమైనా ఈ పరిణామం 60 షన్ హీరోలకు బాగా కలిసిపోయింది. %-కల్చి 2989 ఏడీ%-లో ప్రభాస్ ప్రధాన హీరోనే అయినా 70 షన్ అమితాబ్ బచ్చన్ సినిమా కథంతో నడిపించారు. పాన్ ఇండియా ట్రెండ్ కల్చివిన అవకాశమిది. జైలర్ లో రజనీకాంత్ సైతం మోహన్ లాల్, శివ రాజ్ కుమార్, జాకీ ట్రాఫ్ వంటి స్టార్లకు అవకాశం కల్పించి వారిని అదనపు ఆయుధాలుగా మలుచుకోగలిగారు. 60 షన్ రజనీకాంత్ ప్రధాన అస్సెట్.



లాల్, జాకీ కూడా 60 షన్ హీరోలు. అయితే ఇతర పెద్ద హీరోలకు తమ సినిమాలో పెద్ద పాత్రల్లో అవకాశాలు కల్పించడం అంటే దానికి నిజంగా ధైర్యం అవసరం. రజనీ ఈ విషయంలో భేషజానికి పోలేరు. తదుపరి లోకేష్ కనగరాజ్ తో %-కూలీ%-లోను నాగార్జున (65), ఉపేంద్ర (55), సత్యరాజ్ (69) వంటి పెద్ద స్టార్లకు రజనీకాంత్ అవకాశం కల్పించారు. వీరంతా కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారా? కేవలం ఆతిథ్యంగానే కనిపిస్తారా? అన్నదానిపై క్లారిటీ లేదు. ఆ లోటు కనిపిస్తోంది ఒక వేళ విక్రమ్ సినిమాలో కమల్ (69)- సేతుపతి-ఫహద్ పాత్రల్లా నాగ్, ఉపేంద్ర, సత్యరాజ్ పాత్రలు కుదిరాయంటే రజనీ సినిమా రేంజు మరో రెండు కి చేరిపోతుందనడంలో ఎలాంటి సందేహం లేదు. తీస్తున్నది లోకేష్ కనగరాజ్ కాబట్టి అభిమానులకు ఆమాత్రం గురి ఉంది. బంగారం స్టూడింగ్ మాఫియా కథాంశం కాబట్టి భారీగా యాక్షన్ కి అవకాశం ఉంటుంది. కూలీ వచ్చే ఏడాది ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. లోకేష్ మరోసారి తన గత బ్లాక్ బస్టర్ రేంజులో అద్భుత కథాంశం, గ్రెప్పింగ్ నేరేషన్ తో రక్తి కట్టిపెట్టడనే అంతా ఆశిస్తున్నారు. ఓవరాల్ గా రజనీకాంత్- నాగార్జున- మోహన్ లాల్ లాంటి సాత్ అగ్ర హీరోలు ఇతర సీనియర్ హీరోలను కలుపుకుని పోవడం సరికొత్త గేమ్ ప్లాన్. ఇది వర్తమానంలో ఇదే స్టార్లు రిపీటెడ్ గా సినిమాలు చేసినా ఆశ్చర్యపోనవసరం లేదు. మన దర్శకరచయితలు ఇలాంటి పాపులర్ స్టార్లను కలుపుకుని వెళ్లే కట్టె కంటెంట్ ని రెడీ చేస్తే అది వారికి పాన్ ఇండియాలో అద్భుతంబే! అవుతుందేమో!

హిల్ స్టేషన్ లో ఎన్టీఆర్-ప్రశాంత్-రిషబ్ ష్యామిలీస్



యంగ్ టైగర్ ఎన్టీఆర్ ప్రస్తుతం ఘాటింగ్ కి విరామం ఇచ్చిన సంగత తెలిసిందే. అతడు కుటుంబంతో డిపోజిషన్ లో యాత్రలో ఉన్నారు. ఈ యాత్రలో ఏం జరిగిందో ప్రతీది అభిమానులకు తెలుసు. ఎన్టీ ఆర్ తన తల్లి, భార్య లక్ష్మీ ప్రణతితో కలిసి గతవారం మంగళూరు విమానాశ్రయంలో దిగారు. తన పర్యటన సందర్భంగా ఉడిపి శ్రీకృష్ణ దేవాలయం, కేశవనాథేశ్వరాలయం, మూకాంబిక ఆలయాలను సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అయితే వారి భక్తి యాత్ర ఆధ్వర్యం ఇద్దరు కన్నడ సినీ రంగ ప్రముఖులు వారితో ఉన్నారు. అందులో ఒకరు కేజీఎఫ్ డైరెక్టర్ ప్రశాంత్ సీల్ కాగా, మరొకరు కాంతార హీరో కం డైరెక్టర్ రిషబ్ శెట్టి.. సక్సెస్ తో జోన్ మీద ఉన్న ఆ ఇద్దరితో తారక్ స్నేహం ఇప్పుడు సర్వత్రా ఉత్సాహం పెంచుతోంది. ఆ ముగ్గురి కలయికలో సినిమాపైనే అభిమానుల్లో జోరుగా వర్ష సాగతోంది. తదుపరి తారక్ ప్రశాంత్ సీల్ దర్శకత్వంలో నటించనుండగా, రిషబ్ తోను ఓ సినిమాకి ప్లాన్ చేస్తున్నట్లు కథనాలొస్తున్నాయి. అదంతా ఒకేతే అయితే, వృత్తిగత జీవితాన్ని కొద్దిరోజులు వకసం పెట్టి వీరంతా ఇప్పుడు హిల్ స్టేషన్ లో వెకేషన్ ని ఆస్వాదిస్తూ కనిపించారు. ప్రముఖులంతా వారి భార్యలతో కలిసి హిల్ స్టేషన్ లో వెకేషన్ ని ఎంజాయ్ చేస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా తీసిన ఫోటోలో తారక్ తల్లి షాలిని కూడా కనిపించారు. ప్రస్తుతానికి దేవర టెన్షన్ తో పెట్టుకోకుండా తారక్, తన స్నేహితులైన కన్నడ స్టార్ రిషబ్, డైరెక్టర్ ప్రశాంత్ లతో కలిసి ప్రకృతి మధ్య ఆనందంగా గడుపుతున్నారు. ఇంతకుముందు మూకాంబిక ఆలయ సందర్శన సందర్భంగా ఎన్టీఆర్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ, రిషబ్ శెట్టి తనకు తన పాత్రను ఆఫర్ చేస్తే కాంతార2లో నటించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నానని చెప్పాడు. మరోవైపు ఎన్టీఆర్ - ప్రశాంత్ సీల్ హై-వోల్టేజ్ యాక్షన్ డ్రామా ఈ సంవత్సరం సెట్స్ కెళ్లనుంది. అధికారికంగా చిత్రీకరణ పెద్దయ్యాక ప్రకటిస్తారని అభిమానులు ఆసక్తిగా వేచి చూస్తున్నారు. తారక్ నటించిన దేవర 1 రాకకోసం అభిమానులు ఎంతో ఆసక్తిగా వేచి చూస్తున్న సంగతి తెలిసిందే.

లైగర్ బ్యూటీకి పెద్ద ఊరట



లైగర్ చిత్రంతో టాలీవుడ్ కి పరిచయమైంది అనన్య పాండే. నేటి తరం స్టార్ అనన్యకు ఇప్పుడు తెలుగులోను మంచి ఫాలోయింగ్ ఏర్పడింది. లైగర్ జయోజయంతో సంబంధం లేకుండా ఈ బ్యూటీని తెలుగు ప్రజలు ప్రేమించారు. ఇకపోతే అనన్య కొంతకాలంగా సరైన విజయం కోసం చాలా తపిస్తోంది. తాజాగా అమెజాన్ ప్రైమ్ లో అనన్య పాండే నటించిన కొత్త షో %-కాల్ మీ బే%-లో ప్రీమ్ అవుతోంది. దీనికి గత కొన్ని రోజులుగా టీమ్ చాలా ప్రచారం చేసింది. అమెజాన్ ప్రైమ్ లో కాల్ మీ బే అందుబాటులో ఉంది. ఈ షోకి ప్రారంభ సమీక్షలు బాగున్నాయి. అనన్య తన నటనకు ప్రశంసలు అందుకుంది. నటీనటుల ప్రదర్శన.. గ్రెప్పింగ్ స్టోరీ స్ట్రీమ్ షే దీనికి ప్రధాన బలం అని సమీక్షకులు చెబుతున్నారు. కొల్హన్ డి కున్యా దర్శకత్వం వహించిన %-కాల్ మీ బే%-లో ఒక ధనిక మహిళ కథతో రూపొందింది. ధనికరాలైన యువతి తన సంపదను కోల్పోయిన తర్వాత జీవితం ఎలాంటి నాటకీయ మలుపు తిరిగింది? అన్నది తెరపై చూపించారు. ధనవంతుడైన భర్త కూడా ఆమెను విడిచిపెట్టడంతో పరిస్థితులు ఎలా తలకెరిగిందయ్యాయి? అన్నది కూడా ప్రధానమైన ఎలిమెంట్. తన జీవితంలో ఎదురైన సంఘటనలను ఆ యువతి ఎలా మ్యానేజ్ చేసింది? అన్నది తెరపై విమర్శకులు ఆసక్తికరంగా చూపించారని టాక్ వినిపిస్తోంది. ధనికరాలిగా అనన్య నటన ఆకట్టుకుందని ప్రశంసలు కురుస్తున్నాయి.

‘శ్యాన్’ నుంచి రెట్రో బిట్స్ ‘గువ్వ గూటిలో’ సాంగ్



కింగ్ ఆఫ్ కంటెంట్ శ్రీవిష్ణు, ట్యాలెంటెడ్ డైరెక్టర్ హాసన్ గోల్ కింగ్ కాంట్ ‘శ్యాన్’ హితేరియస్ టీజర్ తో అందరినీ మెప్పించే చేశారు. టీజర్ లో శ్రీవిష్ణు డిఫరెంట్ క్యారెక్టర్స్ లో, డిఫరెంట్ టైమ్ లైన్ లో అద్భుతంగా ఆలరించారు. వీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్టరీపై టీజర్ విశ్లేషణలో ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. వివేక్ సాగర్ ఈ చిత్రానికి సంగీతం అందించారు. ఫస్ట్ సింగిల్ సింగిల్ సింగ్ చార్మిబిల్ గా నిలిచింది. ఈ చిత్రం నుండి సెకండ్ సింగిల్- గువ్వ గూటిలో విడుదల చేశారు. యయాది దాన్స్ ట్రూప్ హెడ్ గా శ్రీవిష్ణు అదరగొట్టారు. ఈ పాట 80, 90ల స్టయిల్ విజువల్ ఎసెన్స్, రెట్రో బీట్లు, స్టైలిష్ కొరియోగ్రఫీతో వింటేజ్ నాస్టాల్జిక్ డైవ్ ప్రజెంట్ చేస్తోంది. వివేక్ సాగర్ రెట్రో-కంపోజింగ్, భువన చంద్ర ఆకట్టుకునే లిరిక్స్ కంప్లీట్ చేశాయి. మనో, గీతా మాధురి, స్నిగ్ధా శర్మల డైసెమిక వోకల్స్ తో ఎస్ డిటికీ గా పాడారు, ట్రాక్ కమ్మల విందుగా ఉంది. రెట్రో-స్టైల్ ద్యాన్స్ మూవ్లకు శిరీష్ కుమార్ కొరియోగ్రఫీ చేశారు. కలర్ ఫుల్ జాతర వేపప్పుంలో సెట్ చేయబడిన గువ్వ గూటిలో సాంగ్ ప్రత్యేకించి గజేష్ వతుర్తి పండక్కి ట్రీట్ కాబోతోంది. ఈ చిత్రంలో రీతూ వర్ష హీరో సటిస్తుండగా, మీరా జాన్సన్, సునీల్, దక్షిణాకర్, శరణ్య ప్రదీప్ ఇతర ముఖ్య పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. వేదరామన్ శంకరన్ సినిమాటోగ్రాఫర్ కాగా, వివేక్ సాగర్ సంగీతం అందిస్తున్నారు. జిఎం శేఖర్ ఆర్ట్ డైరెక్టర్ కాగ, నందు మాస్టర్ ఫ్రంట్స్ నిర్వహిస్తున్నారు. శ్యాన్ అక్టోబర్ 4న థియేటర్లలో విడుదల కానుంది.